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НАУЧНЫЙ ЖУРНАЛ

«Актуальные проблемы экономики и права»

 

Журнал зарегистрирован в 2010 году. Тематика журнала: научные проблемы теоретической и практической экономики, итоги социологических исследований, экологии, гражданского и уголовного права и процесса, образования.  Журнал включен в базы системы Российского индекса научного цитирования, Ulrich's International Periodical Directory, Directory of Open Access Journals.  Издатель журнала – Международная академия финансовых технологий. Рабочие языки журнала – русский, английский. Журнал имеет представительства в г. Москве и Ростове на Дону.

Приглашаем вас опубликовать свои результаты исследований в нашем журнале. Публикации в журнале учитываются в как опубликованные работы при защите диссертаций на соискание ученых степеней России и зарубежья. В настоящее время в составе редакции журнала 15 докторов экономических, социологических и юридических наук из различных ВУЗов нашей страны. Стоимость публикации размера 0,5 печатных листа – 1000 рублей с высылкой экземпляра журнала в адрес автора. Одновременно открыта подписка на журнал на 2011 и 2012 год. Количество номеров в год 4, журнал выходит поквартально в нескольких частях. Студенческие работы печатаются в соавторстве со своими научными руководителями.

 Редакция делает все возможное, что ваши результаты научных исследования были быстрее опубликованы и дошли до своего читателя

С уважением,

Ответственный секретарь редакции – Медовый Александр Ефимович.

Все вопросы вы можем обсудить по электронной почте и по телефонам.

Телефоны: (8793) 39-31-85, 39-31-84, +7 (928) 362-30-95, +7 (961) 4444-095,

Адрес электронной почты  akt.prob@mail.ru 

Адрес: 357500 Ставропольский край, г.Пятигорск, улица Красная 7.

 

Требования для авторов к оформлению материалов, принимаемых для публикации в журнале «Актуальные проблемы экономики, социологии и права»
1.            К публикации в журнале принимаются статьи, сообщения, рецензии, обзоры по актуальным проблемам экономики, социологии и права.

Авторами могут быть – профессорско-преподавательский состав ВУЗов, аспиранты, докторанты, практические работники отраслей, студенты.

2.            Требования к статье:

ü     Шрифт 14 пт, «Times New Roman», с полуторным интервалом, выравнивание – по ширине, отступ абзаца – 1,25 см;

ü     Размеры полей: левого – 30 мм, правого – 15мм, верхнего – 20мм, нижнего – 20мм;

ü     Статьи для публикации принимаются в электронном виде через E-mail в формате А4;

ü     Название статьи печатается строчными буквами по центру;

ü     Имена, отчества и фамилии авторов с указанием должности, звания и электронного адреса;

ü     Полное наименование организации с указанием города;

ü     Аннотация на русском языке (обязательно) и желательно на английском (объемом до 500 печ. знаков).  Если аннотации на английском языке нет, то мы ее подготовим бесплатно.

3.            Статья может включать в себя схемы, таблицы, рисунки, диаграммы и фотографии.  

4.            Иллюстрации выполняются в графических редакторах в виде черно-белых графических файлов.

5. Рисунки выполняются в соответствии со следующими  требованиями:

ü     Масштаб изображения – наиболее мелкий (при условии читаемости);

ü     Размер рисунка – не более 15х20 см;

 6.           В конце статьи указывается список литературы в алфавитном порядке с точным указанием выходных данных (если автор желает опубликовать список).

7.            Редакция не ставит в известность авторов об изменениях  и сокращениях статей, имеющих исключительно редакционный характер. Редакция старается напечатать статьи как можно ближе к  авторскому тексту.

8. Поступившие от автором материалы направляются на рецензирование одному из членов редколлегии.

9. Авторские экземпляры журнала высылаются по адресу автора, указанному в  авторской справке.

10. Срок публикации от 1 до 3 месяцев в зависимости от момента формирования нового номера журнала.

Оплата перечисляется через Сбербанк или другие коммерческие банки, реквизиты следующие. Получатель ЗАО «Международная академия финансовых технологий», г. Пятигорск.

,  ОГРН 1022601931087, от 23 июля 2002 года свидетельство 26 № 000718108, ИНН 2634021879   КПП 263201001, Расчетный счет  40702810746010000018 в СТАФ ОАО «МДМ БАНК», г. Ставрополь, БИК 040702791,  кор. счет  30101810100000000791. Назначение платежа. «За публикацию в журнале», НДС нет, указать фамилию автора
Для зарубежных участников оплата производится по системам «Лидер», «Контакт», «Вестерн-Юнион» на имя Medovyy Aleksandr (затем по электронной почте сообщается номер перевода, сумма, город и ф.и.о. плательщика).
Оплату можно произвести в центрах мобильной связи «Связной», пополнение карты № 2989249912894 (по электронной почте пришлите сканированную квитанцию с указанием фамилии автора
Стоимость публикации для российских участников – 1000 рублей за статью 0,5 п.л., для иностранных участников 50 долларов США.
 Статьи без согласия автора могут быть дополнительно опубликованы на сайте в сети интернет
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